
Результаты анкеты  

«Школьное питание глазами родителей» 

 

1 Завтракает ли Ваш ребенок 

перед уходом в школу? 

всегда 40 % 

иногда 55 % 

никогда 5 % 

2 Интересуетесь ли Вы 

ассортиментом блюд и 

качеством питания школьной 

столовой?  

да 100 % 

нет - 

иногда  - 

3 Довольны ли вы качеством 

предоставляемого школьного 

питания? 

да 98 % 

нет 2 % 

4 Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школьной 

столовой? 

да 91 % 

не всегда 9 % 

нет - 

5 Есть ли жалобы Вашего ребёнка 

на качество питания в школе? 
да - 

нет 100 % 

6 Говорите ли вы с Вашим 

ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

да 56 % 

нет 5 % 

иногда 39 % 

7 Из каких источников вы 

получаете информацию по 

организации питания в 

школе? 

на сайте школы 62 % 

представлена в меню на 

стенде 

55 % 

от классного руководителя 100 % 

не получаю  
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